



Житель Инзенского района спрятал тело убитого им собутыльника в подполе

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя Инзенского района Ульяновской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 30 декабря 2010 года злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из домовладений по ул. Борьбы в городе Инза Ульяновской области, избил своего собутыльника и оставил его на морозе на улице. От полученных телесных повреждений и общего переохлаждения тела потерпевший скончался на месте. С целью скрыть следы преступления обвиняемый сбросил тело погибшего в подпол сгоревшего жилого дома. Пришедшей разыскивать мужа жене убитого, пьяный обвиняемый сам показал его тело, и, угрожая, потребовал от нее никому об этом не рассказывать.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

15 Марта 2011

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/754107>